

中方宣布制裁美国有关非政府组织

据新华社电(记者成欣)外交部发言人华春莹2日在例行记者会上宣布,中国政府决定自即日起暂停审批美军舰赴港休整的申请,同时对“美国国家民主基金会”等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁。

华春莹说,日前,美方不顾中方坚决反

对,执意将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,这严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政,中方已就此表明坚决态度。针对美方无理行为,中国政府决定自即日起暂停审批美军舰赴港休整的申请,同时对“美国国家民主基金会”“美国国际事务民主协会”“美国国际共和研究所”“人权观

察”“自由之家”等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁。中方敦促美方纠正错误,停止任何插手香港事务、干涉中国内政的言行,中方将根据形势发展采取进一步必要行动,坚定捍卫香港稳定繁荣,坚定捍卫国家主权、安全、发展利益。

有记者问:中方为何对美国有关非政府

组织进行制裁?

华春莹说,大量事实和证据表明,有关非政府组织通过各种方式支持反中乱港分子,极力教唆他们从事极端暴力犯罪行为,煽动“港独”分裂活动,对当前香港乱局负有重大责任。这些组织理应受到制裁,必须付出应有代价。

11月科学流言榜发布

鼠疫无法治、5G可导致失明……这些都是谣言!

鼠疫无药可治得了必死无疑;现在正在推广的5G手机其实运用了毫米波,可导致失明;有的牙膏可杀灭幽门螺杆菌,预防胃病和胃癌……这些看起来充满科学道理的结论,其实都是谣言!昨日,由北京市科学技术协会、北京市网信办等部门共同发布的11月“科学”流言榜,对多条打着“科学”旗号的谣言予以辟谣。

谣言一

鼠疫无药可治,得上必死无疑

鼠疫又叫黑死病,是一种烈性传染病,由鼠疫杆菌引起。历史上,鼠疫确实引起过大范围的死亡,但这是因为当时人们对鼠疫的病因、治疗、预防等认识不足。

虽然人类对鼠疫普遍易感,但在现代医学里,鼠疫已不再无药可救。事实上,临床上鼠疫病例已经可以通过规范使用抗生素进行治疗。病人如果能早期就诊,并得到规范治疗,治愈率很高,可疑接触者也可通过预防性服药而避免发病。

不过,需要提醒的是,未治疗的鼠疫病死率极高,比如最凶险的肺鼠疫,可在发病18-24小时内致命。败血型鼠疫如不及时治疗,病死率几乎为100%。所以,及早诊断和治疗对于存活和减少并发症至关重要。



谣言五

戴“脑电波监测环”可判断学生是否“走神”

“脑电波走神监测环”缺乏物理学支持。人在不同的状态下可以出现不同的微电压信号,专注的时候和烦躁的时候出现的微电压波形的确不一样,但是这个信号十分微弱,大约在几十微伏特(即百万分之几十伏特)的量级,需要用极为灵敏的电极阵列才能通过头皮采集到。脑电图的成功应用目前也只限于癫痫病的甄别和诊疗。

从物理学角度分析,脑电信号极其微弱,很容易混淆于背景噪音中。如果这种“走神监测环”的检测灵敏度或者分辨率达不到百万分之一伏特量级,那么检测结果不可能准确。

即使物理上能够准确测量出脑电信号,由脑电信号形成的脑电图也非常复杂,还不能因此判断出学生是否“走神”。目前脑科学的研究并未给出明确及公认的研究结果,很多关系连定性方面都没研究透,更不用说定量。因此,戴“脑电波走神监测环”可评判小学生注意力的说法不靠谱。

(据北京日报)



跨国探险队在广西东兰发现大型天坑

探险队员进入地下溶洞,考察岩溶形态(11月27日摄)。

11月24日至11月30日,一支跨国洞穴探险队在广西东兰县连续探险7天后,发现两个大型天坑和十几个相对较小的溶洞。

东兰县是喀斯特地貌区,红水河流经此地,两岸植被茂密,人迹罕至。探险队先后进入多个洞穴,经实地测算,确认“小弄坤2号天坑”深度超过300米,底部宽约250米,长120米,属于世界排名前50的大型天坑。此外,“弄丘天坑”深295米,宽约50米,长100米,同样属于大型天坑。 新华社发(陈立新 摄)

努尔·白克力受贿案一审宣判

据新华社电 2019年12月2日,辽宁省沈阳市中级人民法院公开宣判国家发展和改革委员会原副主任、国家能源局原局长努尔·白克力受贿案,对被告人努尔·白克力以受贿罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对努尔·白克力受贿犯罪所得赃款及其孳息予以追缴,上缴国库。努尔·白克力当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:1998年至2018年,被告人努尔·白克力利用担任中共新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市委副书记、市长,中共新疆维吾尔自治区党委常委、副书记,新疆维吾尔自治区人民政府代主席、主席,国家发展和改革委员会原副主任、国家能源局原局长等职务上的便利或职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在承揽工程、推广产品、享受优惠政策等事项上提供帮助,直接或通过他人非法收受上述单位和个人给予的财物,折合人民币共计7910万余元。

沈阳市中级人民法院认为,被告人努尔·白克力的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依法惩处。鉴于努尔·白克力到案后能主动交代监察机关尚未掌握的大部分犯罪事实,如实供述自己的罪行,认罪、悔罪,积极退赃且涉案赃款赃物已大部分追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

谣言二

5G手机运用毫米波可导致失明

毫米波指的是波长在1-10毫米之间的电磁波,对应的是30GHz-300GHz之间的无线电频谱。而我国三大运营商5G通信运用到的是中低频,频段在3GHz-6GHz之间,属于厘米波段,并非网帖当中的毫米波。

关于手机电磁波产生热能的问题,业界早有评判标准,通常用SAR值(Specific Absorption Rate)来表示,即电磁波能量吸收比。以6分钟计时,规定每公斤脑组织吸收的电磁辐射量不能超过一定标准,这个辐射量也包括电磁波的热效应。美国的标准是1.6W/Kg,而欧洲则是2.0W/kg。SAR值越大,表示对人体影响

越大。目前我国使用的是2.0W/kg的标准,超过此数值,是不允许入市销售的。实验数据表明,华为、中兴等国产品牌手机,以及苹果、三星等国外品牌手机,SAR值均远低于2.0W/kg的国家标准,正常使用不会对人体健康产生影响。

流言中提到的“黄斑变形”也不准确,这种疾病的准确名称是“黄斑变性”,是老年人很常见的一种疾病,因为随着年龄增加,视网膜组织退化、变薄,引起黄斑功能下降。在临床中,由于用眼不当导致黄斑损伤,只有登山者爬雪山不戴护目镜等极端条件下才可能出现。

谣言三

牙膏可杀灭幽门螺杆菌,预防胃病和胃癌

幽门螺杆菌(Helicobacter pylori)是一种短棒螺旋状细菌,是目前引起消化性溃疡等疾病最常见原因。幽门螺杆菌主要存在于胃中,口腔里不过是一些“散兵游勇”,口腔不是幽门螺杆菌的储存库。幽门螺杆菌与龋齿的关系尚不明确,单独进行口腔杀菌意义不大。

目前,没有证据表明某种牙膏能彻底杀灭口腔幽门螺杆菌。某些牙膏的宣传中列举的科学研究均是仅仅停留在体外试验和动物试验阶段,远远达不到其所宣称的神奇效果。就日常清洁而言,普通牙膏刷牙也能起到清除口腔细菌、减少炎症的作用。

谣言四

睡太多增加痴呆风险

网上出现的“睡太多的人痴呆风险增加”“睡太多容易老年痴呆”等报道,内容来源于《阿尔茨海默症和痴呆》杂志。该研究通过认知能力、学习能力、大脑机能(包括记忆力、精神状况、语言能力)等一系列测试,发现每天睡眠超过9小时的参试者,大脑记忆力和学习能力都出现显著下降。

然而,这些现象背后的原因,作者也说不清楚,并且强调这是一个观察性的研

究,不可能得出因果性的结论,更没法推断出机理来。比如很难判断这些大脑功能下降的参试者是因为大脑功能下降而导致睡眠变长,还是因为睡得太多导致了大脑功能下降。网上夸大了该研究的适用范围,错误关联因果,给公众造成误导。

保证充足和有规律的睡眠是非常重要的。“睡多少小时最合适”没有标准答案,白天不觉得疲倦,精力充沛,就是最好的睡眠。

<h2 style="font-size: 2em;">综合信息</h2> <p>广告咨询:0311-67562315 67562307 <small>做土读防变等查防投有修我受证并种作信受响不作办理 以口志律哥做数据,在广告中凡标注区号均为石家庄市电话,区号0311</small></p>		<h2 style="font-size: 2em;">分类超市</h2> <p>★唐山易高农业科技有限公司 周哲明个人印章丢失声明作废。</p>
<h3>牛氏续修族谱公告</h3> <p>天津市西青区精武镇牛坨子村现已开始续修牛氏族谱,如您祖籍为牛坨子村,牛后可裔,请速与我们联系,以免漏登。 本宗字辈:可应守养文,天思元曾广,积宝汉星福,承乘延宗庆 联系人:牛福锁 13820261159 牛新华 18522063260</p>	<h3>保险兼业许可证公告</h3> <p>机构名称:保定市都市平远汽车销售有限公司 营业地址:保定市竞秀区江城乡大店村村商# 代理险种:机动车辆保险# 流水号:0690991 机构编码:13060466905137900 发证机关:中国银行保险监督管理委员会 发证日期:2019年10月31日 有效期至:2022年11月30日</p>	<h2 style="font-size: 2em;">敬告</h2> <p>请交易双方妥善查验 对方相关有效手续及证件, 本刊只作为信息咨询,不作 为承担法律责任的依据。</p>